

## 今日泰山·民生

为您的孩子选择最合适的培训项目

# “暑期教育嘉年华”7月3日举办

本报泰安6月27日讯

(记者 赵伟)暑假即将来临,如何给孩子选择合适的辅导班?对于希望出国留学的孩子要进行哪些准备?7月3日(本周六),由本报主办的首届“暑期教育嘉年华”咨询会将与家长和孩子们见面。

暑假是孩子们成长的一个关键时期,不管是中小学生还是大学生,都希望在这段时间接受培训,为自己的成长充电加油。让每一位中小学生度过一个快乐而又充

实的假期,成为家长关注的焦点。不少读者打电话表示,在给孩子选培训学校的时候很困惑,因为知名的品牌培训机构很多,一家一家去实地考察和了解是一件很麻烦的事情,而把众多品牌培训机构集中在一起,省去了东奔西跑的烦恼。

为了给供需双方提供一个面对面沟通和交流的平台,由本报主办的首届“暑期教育嘉年华”咨询会将于7月3日(本周六)在泰安银座商城东岳店广

场亮相,咨询会将囊括暑期教育的方方面面,学前早教、幼儿园、特色夏令营、各类文化辅导班、暑期兴趣培训、升学衔接班、出国留学等诸多项目都将在咨询会亮相,家长可以与教育机构面对面交流,多家比较,从中选择最适合孩子的暑期生活。

为了保证暑期培训的质量,本报要求参展教育培训机构必须有正规的办学手续,有自己独特的教育特色,教学环境好、教学质量

优,无消费者投诉事件。在此次“暑期教育嘉年华”咨询会上,部分参加机构还将在现场推出各种优惠活动,如报名即享受折扣优惠等,家长和孩子可免费到现场寻找合适的暑期教育项目。

本报“暑期教育嘉年华”咨询会将致力于为孩子打造一个快乐充实的暑期生活,更多精彩、更多优惠,欢迎家长、学生及教育机构致电咨询。咨询电话:0538-6982110、6982117。



## 书城里练书法

26日,一名书法爱好者在泰山书城三楼书吧练习书法。当日,《陈翔四力法》零基础书法速成演示活动在泰山书城举行,来自陈翔书法学校的专业讲师演示四力法书法,吸引了许多书法爱好者现场执笔。

本报记者 陈琳 摄

# 市场果蔬价格基本稳定

短时间内可能出现小幅波动

本报泰安6月27日讯(记者

李虎 通讯员 王涛)27日,记者从泰安市物价局获悉,泰安市果蔬价格的监测数据显示,与前一阶段相比,泰安市果蔬价格有升有降,总体基本稳定。

泰安市物价局工作人员介绍,重点监测的19个果蔬品种的总体表现

为6升4降9平。其中大白菜涨势最为明显,每500g价格由0.20元涨至0.60元,芹菜、西红柿各上涨20%,韭菜上涨10%;下跌最明显的是芸豆,每500g价格由1.50元降至0.80元;油菜、茄子分别下降33.33%;黄瓜、土豆、青椒、蒜薹等7个品种价格与15日持平。另外,西瓜价格由1.00元/

500g降至0.90元/500g。

综合来看,近期泰安市果蔬价格走势呈现出“降价品种逐渐减少、个别品种触底反弹,稳定品种比例增大”的特点。个别品种价格上升是换茬导致供应减少造成的,预计在短时间内,泰安市果蔬价格将围绕当前水平小幅波动。

## 美酒 美食 美女 美展

# 泰山啤酒狂欢节7月10日开幕

本报泰安6月27日讯(记者

杨璐)醇香的美酒、丰富的美食、靓丽的啤酒女郎,再加上精彩的会展……记者从泰山啤酒生肖园有限公司获悉,2010泰山啤酒狂欢节将于7月10日正式开幕,此次泰山啤酒狂欢节在去年的基础上增添了不少新内容。

泰山啤酒生肖园有限公司的工作人员介绍,今年的泰山啤酒狂欢节已定于7月10日和市民见面,一直持续到7月22日。值得推介的是,今年

的泰山啤酒狂欢节和往年大有不同,在延续去年精彩的基础上,一些新的活动也将在啤酒狂欢节上同步推出。泰山啤酒生肖园的开园剪彩仪式和泰山啤酒狂欢节同时开幕,一个新的园区将为市民提供高档的酒吧,让市民感受声光电的炫目效果,还将为市民和游客提供新的探险旅游体验。目前泰山啤酒生肖园已经做好了后期的制作处理,有专家评估表示,泰山啤酒生肖园将为市民增加休闲避暑的新的娱乐场所。

此次泰山啤酒狂欢节的主会场依然是泰山啤酒工业园,除了在园内尽情饮酒狂欢,还将有车展、婚纱展亮相泰山啤酒狂欢节。在啤酒狂欢节上,还有各地的特色美食亮相。特色美食由专门的承包商提供,在口味和品种及数量上能满足园内游客的需求。

据了解,2009年7月,在泰山啤酒工业园举办的首届新工业园区泰山啤酒狂欢节取得了空前成功,历时21天,共接待客人3万余人。

## 中行泰安分行

### 推出一站式出国金融服务

本报泰安6月27日讯(见习记者 李芳芳)

“出了国去哪里换汇,怎样购物?”这些问题成了不少意向出国留学的高考生们的顾虑。中国银行泰安分行携手教育机构推出了一站式出国金融服务,为留学生们解决了不少后顾之忧。

26日下午,记者在山东农业大学看到,几十名学生挤在5N教学楼102室门口,排队登记个人信息,教室入口处摆放的一张写有“后高考留学时代”的宣传板格外引人注意。“出国后的吃穿用都得花钱,

生活不能保证,学习就更不用提了。”毕业于泰山外国语学校的学生柳中南说,他今年打算去澳洲留学,但平时在花销方面比较马虎,所以觉得很有必要找一个贴心的金融服务来帮助自己。

中国银行泰安分行张雅琴介绍,中国银行依托遍及全球582家分支机构以及4000多家海外代理行网络的优势,为出国留学学生提供出国购汇、外币兑换、全球汇款、国际卡、旅行支票、存款证明、出国留学贷款等一站式出国金融服务。

## 联通冠芝霖营业厅开业

### 首个周末卖出350部手机

本报泰安6月27日讯(见习记者 李芳芳)

26日,中国联通携手冠芝霖手机卖场的联通冠芝霖泰安营业厅开业,种类繁多的终端产品和极富诱惑力的活动吸引了广大顾客,营业厅开业首个周末的销量便取得了可喜的成绩。

26日上午,记者在位于龙潭路中段的手机卖场前看到,多种品牌的手机都把展台设在了路边,卖场门口挤满了排队等待抽奖的市民,旁边约6平方米的舞台上热舞的三位少女更是掀起了现场的一阵高潮。“买一部手机,还有这么多让利活动,真是实惠。”山东农业大学二年级学生宋健拿着刚买的手机高兴得合不拢嘴。在联通冠芝霖营业厅里不但能以较低的价位买到心仪的手机,而且入联通网还能得到话费等,这些大幅度的让利活动让学生群体眼前一亮。

联通泰安分公司市场部告诉记者,中国联通泰安冠芝霖营业厅开业之际,只要是购买终端产品入联通2G网络的顾客便可获赠360元话费,而购买WCDMA手机并且入联通3G网络的用户还可以多得200元的超市购物卡。另外,入联通3G网络可办理联通宽带,每年360元的超低费用更是让人心动。

“冠芝霖手机卖场值6周年之际和联通合作,联通冠芝霖营业厅开业的第一个周末共卖出350多部手机,销量是以往周末的两倍多,真是一个‘开门红’啊。”联通冠芝霖营业厅王海兵经理介绍,这次合作是终端产品和运营商的一次无缝链接,将更加有利于双方的发展,最终让顾客真正得到实惠。



## 选择帝豪EC7

证明我对家人的爱

春风得意马蹄疾,一日看尽长安花。

若尽数人生得意之事,青年时事业有成绝对算得上其中最精彩的一个。自从大学毕业后,我一直在勤勤恳恳努力做事。拼搏了几年之后,虽不能说大有作为,可至少算得上小有成就。一年前和心爱的女朋友结了婚,很快有了爱情的结晶,前景无限的工作、温柔贤惠的妻子、乖巧可爱的孩

子,一家三口充满了天伦之乐。

当上爸爸以后,明显感觉到家庭的责任重了起来。让家庭未来更美好的愿望,一直推动着我更加努力工作,为了能更方便家人出行,我一直筹划着置办一辆家庭用车,既能适合我自己日常的工作需求,也能满足家人周末一起出行的需要,但一直以来却没有找到合适的家庭用车。

什么是适合我的家庭用车呢?外观要大气,助我在

